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Ολοκληρώθηκε και τυπικά στις 7/11/2016 η διαδικασία παραλαβής και παράδοσης της σκυτάλης του ΥΕΝ
με την αποχώρηση του κ. Δρίτσα και την παραλαβή από την νέα πολιτική ηγεσία του κ. Π. Κουρουμπλή ως
Υπουργού Ε.Ν και του κ. Νεκτάριου Σαντορινιού ως Υφυπουργού νησιωτικής πολιτικής.

Στα δύο περίπου χρόνια της διακυβέρνησης της χώρας από την συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ
και Υπουργό τον Θ. Δρίτσα, ο Ναυτεργατικός κόσμος της χώρας μας αλλά και ευρύτερα οι
εργαζόμενοι στον κλάδο της Ναυτιλίας βίωσαν μια σκληρή, βίαιη και αντιλαϊκή κυβερνητική
πολιτική που συρρίκνωσε παραπέρα τα δικαιώματα και τις κατακτήσεις τους.

Στο πλαίσιο αυτής της πολιτικής στηρίχθηκε και ενισχύθηκε το θεσμικό πλαίσιο το οποίο επί δεκαετίες
αποτελεί το μοντέλο που υπηρετεί πιστά τα εφοπλιστικά συμφέροντα και την ανταγωνιστικότητα των
επιχειρήσεών τους. Αυτό το σκανδαλώδες και προκλητικό σύστημα η συγκυβέρνηση και ο Δρίτσας το
άφησαν ανέπαφο.

Διατήρησαν την φοροασυλία των εφοπλιστών, την εκτεταμένη μαύρη και ανασφάλιστη
εργασία, τον εκδιωγμό των ελλήνων Ναυτεργατών, την απαράδεκτη χαμηλή δαπάνη των
εφοπλιστών για την κοινωνική ασφάλιση των Ναυτικών, την άνιση μεταχείριση στην εργασία
και αμοιβή ελλήνων και αλλοδαπών ναυτικών.

Διατήρησαν το αντιδραστικό και αντιδημοκρατικό νομοθετικό πλαίσιο που αφορά το
ναυτεργατικό συνδικαλιστικό κίνημα, την αναχρονιστική ναυτική νομοθεσία (ΚΙΝΔ – ΚΔΝΔ,
εσωτερικοί κανονισμοί εργασίας, πειθαρχικά συμβούλια), στήριξαν με τα έργα, τις πράξεις και την
πολιτική τους τα πρόσφατα αντεργατικά μέτρα των κυβερνήσεων ΠΑΣΟΚ – Ν.Δ για τις επιχειρησιακές
συμβάσεις, την απεργοσπαστική νομοθετική ρύθμιση για τα πλοία ασφαλείας, δεν έλαβαν την
παραμικρή μέριμνα για την στήριξη της απασχόλησης, την αναδιοργάνωση του ΓΕΝΕ, την πάταξη των
παράνομων δουλεμπορικών κυκλωμάτων στην ναυτική εργασία, πήραν μέτρα ανανέωσης των επικίνδυνα
μειωμένων συνθέσεων στα Ε/Γ- Ο/Γ πλοία, διέλυσαν το ΝΑΤ και τα υπόλοιπα ασφαλιστικά ταμεία των
Ναυτικών, συρρίκνωσαν σε τραγικά επίπεδα τις συντάξεις και τις κοινωνικές παροχές, ξεπούλησαν το
μεγαλύτερο λιμάνι της χώρας μας!!!

Στην ίδια κατεύθυνση η κυβέρνηση και ο απελθών ΥΕΝ πρωταγωνίστησαν από κοινού με τους εφοπλιστές
της ποντοπόρου ναυτιλίας για την κατάργηση της ΣΣΕ!!! Ευτυχώς χωρίς θετικό για αυτούς αποτέλεσμα!!

Ακόμη και σε δευτερεύοντα προβλήματα που συνδέονται με στοιχειώδη ζητήματα εφαρμογής της
υφιστάμενης νομοθεσίας σε εργασιακό επίπεδο, τήρησης των ΣΣΕ, όχι μόνο δεν επιλήφθηκαν αλλά στην
ουσία οι αρχές και υπηρεσίες του ΥΕΝ τα συγκάλυπταν για να εξυπηρετήσουν εφοπλιστικά συμφέροντα.

Για αυτό και ο Ναυτεργατικός κόσμος της χώρας στην ολότητά του καταδίκασε και καταδικάζει αυτήν
την πολιτική της πρόσδεσης και της υποταγής στα συμφέροντα και στους σκοπούς του εφοπλιστικού
κεφαλαίου/

Μια πολιτική την οποία, όπως διαφάνηκε από τις θέσεις της νέας πολιτικής ηγεσίας, δηλώνουν
σε όλους τους τόνους ότι θα την συνεχίσουν με συνέπεια και αποφασιστικότητα…
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Ο ανασχηματισμός της κυβέρνησης και οι αλλαγές σε πρόσωπα σε διάφορα Υπουργεία συνιστούν μια από
τα ίδια και επιβεβαιώνουν την λαϊκή σοφία του «άλλαξε ο Μανωλιός και έβαλε τα ρούχα του αλλιώς».

Κανένας ανασχηματισμός και κανένα επικοινωνιακό τέχνασμα του κυβερνητικού επιτελείου δεν πρόκειται
να την διασώσει από την βέβαιη φθορά, τον καταποντισμό και την συντριβή. Η νεοφιλελεύθερη πολιτική
και η υποταγή στις κυρίαρχες πολιτικές δυνάμεις του ευρωμονόδρομου, το τσάκισμα των λαϊκών και
εργατικών δικαιωμάτων συνεχίζεται στα πλαίσια της μνημονιακής κυβερνητικής πολιτικής, η φτώχεια και
η εξαθλίωση που παράγει αυτή η πολιτική οδηγεί πλατιά λαϊκά στρώματα στο κοινωνικό περιθώριο.

Λύση δεν αποτελεί για τον λαό και την εργατική τάξη η ανακύκλωση κομμάτων και πολιτικών
σχημάτων που υπηρετούν το μεγάλο κεφάλαιο, τους τοκογλύφους δανειστές και τα
συμφέροντά τους.

Η πραγματική ελπίδα βρίσκεται στον αγώνα του εργατικού και λαϊκού κινήματος, στη διατύπωση και
εκφώνηση ενός εναλλακτικού σχεδίου που θα θίγει τα συμφέροντα της πλουτοκρατίας, θα
ακυρώνει και θα καταργεί τις καταστροφικές παλιές και νέες μνημονιακές πολιτικές, που θα
αντιπαλέψει και θα συγκρουστεί με το εγχώριο και διεθνές κεφάλαιο, που θα απαγκιστρώνει
την χώρα μας από τους υπερεθνικούς οργανισμούς (Ε.Ε – Ευρωζώνη – ΝΑΤΟ) και θα δημιουργεί
τους όρους για μια ανεξάρτητη πορεία της χώρας προς όφελος του λαού, των εργαζομένων και
των δικαιωμάτων τους.

Στην κατεύθυνση αυτή οι μαζικοί οργανωμένοι και μαχητικοί αγώνες αποτελούν τον μόνο
δρόμο για την υλοποίηση αυτών των στόχων.

Με εντολή Διοίκησης
  Ο Πρόεδρος                                           Ο  Γεν. Γραμματέας
Νταλακογεώργος Αντώνης                       Κροκίδης Νικόλαος
156                                                                                       8/11/2016


